
 
 
 
 

B E S C H L U S S A U S F E R T I G U N G  

 
 
Änderung der Unternehmenssatzung der Ingolstädter Kommunalbetriebe AöR 
Ingolstädter Kommunalbetriebe AöR - Vorsitz im Verwaltungsrat 
Stadtwerke Ingolstadt Freizeitanlagen GmbH – Vorsitz im Aufsichtsrat 
BioIN GmbH – Vorsitz im Aufsichtsrat 
COM-IN Telekommunikations GmbH – Vorsitz im Beirat 
(Referent: Oberbürgermeister Dr. Lösel) 
 
Beratungsabfolge 
 
Sitzung Datum Beschlussqualität 

Stadtrat 30.07.2015 Entscheidung 
 
Antrag: 
 

1. Die Unternehmenssatzung für das Kommunalunternehmen Ingolstädter Kommunalbetriebe, 
Anstalt des öffentlichen Rechts der Stadt Ingolstadt, wird entsprechend der vorgelegten 
Anlage 1 zu dieser Beschlussvorlage geändert. 

 
2. Der Stadtrat bestellt mit Zustimmung des Oberbürgermeisters gem. Art. 90 Abs. 3 Satz 2 

der Gemeindeordnung Herrn Bürgermeister Wittmann zum Vorsitzenden des 
Verwaltungsrates der Ingolstädter Kommunalbetriebe AöR. Die Bestellung wird mit 
Inkrafttreten der Änderung der Unternehmenssatzung nach Nr. 1 wirksam.  

 
3. Der Stadtrat bestellt mit Zustimmung des Oberbürgermeisters Herrn Bürgermeister 

Wittmann zum Vorsitzenden des Aufsichtsrates der Stadtwerke Ingolstadt 
Freizeitanlagen GmbH. Die Bestellung erfolgt unter dem Vorbehalt der Änderung des 
Gesellschaftsvertrags der Stadtwerke Ingolstadt Freizeitanlagen GmbH (Anlage 2). 

 
4. Der Stadtrat bestellt mit Zustimmung des Oberbürgermeisters Herrn Bürgermeister 

Wittmann zum Vorsitzenden des Aufsichtsrates der BioIN GmbH. Die Bestellung erfolgt 
unter dem Vorbehalt der Änderung des Gesellschaftsvertrags der BioIN GmbH (Anlage 
3). 

 
5. Der Stadtrat bestellt mit Zustimmung des Oberbürgermeisters Herrn Bürgermeister 

Wittmann zum Vorsitzenden des Beirates der COM-IN Telekommunikations GmbH.  
Im Falle seiner Verhinderung wird Herr Bürgermeister Wittmann durch Herrn 
Oberbürgermeister Dr. Lösel vertreten. 

 
 
 



Beschluss: 
 
Stadtrat vom  30.07.2015 

Mit 48 : 0 Stimmen: 
Entsprechend dem Antrag genehmigt. 
 
 
 


